La plateforme Fosstrak est une plateforme Open source qui permet la gestion de divers lecteurs RFID et de rassembler toutes les données reçues par les lecteurs afin de retranscrire de façon plus intelligible les événements liés à la réception de ces données.  RFID étant présent et très utile dans de nombreux domaines, comme la grande distribution et la logistique, cette technologie peut s’appliquer à de nombreux domaines et faciliter la gestion des produits et des événements.  Afin de bien comprendre le principe de la plateforme, les différents articles se sont basés sur un cas précis de gestion de stock sur des produits pharmaceutiques.

Dans ce scénario,  différents RFID readers scannent par intermittence la présence de différents produits comportant des tags RFID. Une fois les readers  ayant récupéré les différentes “ données ” telles que la présence des tags et les mouvements effectués, un Reader module, couche logicielle du RFID reader gère les défauts que l’on peut rencontrer avec la technologie RFID. 

 Il s’occupe ensuite d’envoyer les données à la partie Filtering and Collection de la plateforme Fosstrak, qui va, elle, gérer notamment les produits qui ont été scannés par plusieurs  readers et va supprimer les doublons. Enfin l'EPCIS Module de la plateforme permet de gérer la gestion des événements en recevant de simples données (présence, absence tag RFID, nombre tags) et en les transformant en données métier par la notification d'évènement (mouvement d'un tag...). Enfin, la greffe d’applications externes sur la plateforme Fosstrak permet de gérer les événements en les mettant dans le contexte métier de l’application. La plateforme Fosstrak permet donc de faciliter la gestion des données reçues par différents lecteurs RFID et gérer l’hétérogénéité de ces devices. Cependant la plateforme Fosstrak peut-elle être utilisée dans tous les domaines nécessitant une technologie RFID ? 

