Résumé
La plateforme FOSSTRAK, anciennement ACCADA, est un middleware permettant d’homogénéiser une population de lecteurs RFID et d’offrir la gestion d’un certain nombre de cas classiques dans la programmation avec les tags.

La plateforme est constituée de trois parties :

· les modules embarqués directement sur les lecteurs et permettant de masquer la diversité des lecteurs et d’unifier les messages qu’ils émettent.

· la couche chargée de filtrer et condenser les informations reçues.

· l’interface visible du monde extérieur, propageant des événements et recevant les instructions pour l’infrastructure.

Le travail de ces trois couches permet d’éviter les problèmes de faux négatifs et faux positifs, doublons de lecture entre deux lecteurs proches, tout en fournissant un système de notifications sur des évènements.
Le gain du middleware est de ne pas avoir à travailler au niveau matériel, en récupérant des évènements matériel sur des lectures de tags, mais des évènements métiers de haut niveau accessibles à un programmeur lambda. Les préoccupations techniques d’un lecteur RFID n’ont plus aucun impact, on est simplement notifié lors de l’apparition d’un tag à un endroit, son départ du lecteur, et il est possible de savoir quels tags se trouvent devant un lecteur donné très simplement.
